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4 DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,

Z ADA EM 6 DE NOVEMBRODE 2001.

pis dias do mês de novembro do ano dois mil e um reuniu-se a Câmara Municipal de
rópolis para a realização da nona sessão ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima
a legislatura, sob a presidência do vereador Reginaldo Martins da Silva, sendo 1º e 2º.
ários os vereadores Teresinha Angélica Gomes de Souza e Luiz Carlos da Silva. Feita a
7 ção de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa,
mo Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da
Rubens Metzner, SebastiãoPereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha
ica Gomesde Souza. Havendo número legal, foi abertaa sessão. Inicialmente,falou em Tribuna
“nos termos da Resolução nº, 2/2001, o sr. José Adão Merelles, do Assentamento XX de

mbro, reclamando da situação do antigo aterro sanitário do Municipio e solicitando
ncias da administraçãomunicipal. Encerrada a sua manifestação,passou-se à Ordem do Dia,

foi acusado o recebimento dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 62, de 26 de outubro de
“do vereadorReginaldoMartins da Silva, que dá nova redação ao artigo 3ºda Lei Municipalnº.
“de 3 de setembro de 2001. Projeto de Lei nº. 63, de 30 de outubro de 2001, do vereador
iano Antonio Guarasemin, que dispõe sobre o direito do consumidor de consultar nas farmácias
garias o Dicionário de Especialidades Farmacêuticas(DEF) para conhecero nome genérico dos
icamentos e dá outrasprovidências. Projeto de Lei nº. 64, de 30 de outubro, do mesmo vereador,
obriga as farmácias e drogarias do Município a afixar cartaz ou listagem com o nome e

mações sobre os medicamentosgenéricos. Projeto de Lei nº. 65, de 30 de outubro, que autoriza o
cutivo Municipal a celebrar convênio com o Ministério da Previdência e Assistência Social —

etaria de Estado de Assistência Social, conforme especifica. Projeto de Lei nº. 66, de 30 de
ibro, que autoriza o Executivo Municipal a celebrar convênio com o Governo do Estado de S.

lo, através da Secretaria de Agricultura e Abastecimento, objetivandoo recebimento, em doação,
ens e obras necessárias à sua respectiva instalação, referentes aprogramas ligados à agricultura

ecimento. Projeto de Lei nº. 67, de 30 de outubro, que autoriza o Executivo a celebrar
io com entidades assistenciais do Município, objetivando a descentralização das ações e

s de assistênciasocial e dá outrasprovidências. Projeto de Lei nº. 68, de 5 de novembro, do
ador Luiz Carlos da Silva, que dá denominação de “Luiz Ortolan”, ao viaduto sobre os trilhos da
asa. Projeto de Lei nº 69, do mesmo vereador, que veda e dispõe sobre a aplicação de
alidades à prática de “assédio moral” nas dependências da administração pública municipal
eia e indireta, por servidores públicos municipais. Projeto de Lei nº. 70, de 6 de novembro, do
ecutivo, que concede subvenção a entidade, conforme especifica. “Osprojetos serão encaminhados
Comissõespertinentes”, disse o Sr. Presidente. Em votação, foram os seguintes projetos: Projeto
Lei nº. 56/2001, de 31 de agosto, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de
rdeirópolis para o período 2001-2005. Foi em votação, na forma do parecer da Comissão de
hanças e Orçamento, aprovando o projeto e as emendas citadas, contrariamente às demais. Em
Scussão, os vereadoresSérgio Balthazar R. de Oliveira, Carlos Aparecido Barbosa, Luiz Carlos
Va e o Sr. Presidente debateram, em particular, as iniciativas dos diversos vereadorescom relaçã
um reajuste salarial aos funcionáriospúblicos e o parecer contrário da Comissão de Finanças:
Camento a emendas apresentadaspela “oposição”. Em votação, foi aprovado por cinco votos a
atro, favoráveis os vereadores Carlos Aparecido Barbosa, Teresinha Angélica Gomes de So

Eb ensMetzner, Cristiano Antonio Guarasemin e ReginaldoMartins da Silva. Encerradaa Or:

q, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Convite
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ciação Paulista de Municípiospara curso sobre “Encerramento do Exercício 2001” Ofícios nº.

7544 e 10006750/MS/SE/F'NS, informando liberação de recursos financeiros ao Municipio;
vite do CEPAMpara curso sobre “Estatuto da Cidade”; Convite da APASE para solenidades
omorativas dos 20 anos de fundação, Convite para curso do CEPAM sobre “organização e
ionamento da Câmara Municipal”; OfícioHMC nº. 165/01 encaminhandobalancetes da receita e

esa ref. outubro 2001; Comunicado nº. CM055515/2001 do FNDE/MEC informando liberação
ecursos ao Município; Ofício GP WF 561/01 do Presidente da Assembléia Legislativa,
minhando exemplar do livro sobre prevenção ao uso de drogas; Circular da Secretaria do
balho do Estado informandorelação de profissões do municipio registradas em 1999. Ofício GAD
2001, do deputadoAldo Demarchi, informandoaprovação deprojeto de denominação de viaduto.
GSJDC 987/2001, encaminhando informação da CCCC sobre n. Requerimento nº. 37/2001.
vite para o 17º Encontro de Defesa do Consumidor do Estado de S. Paulo. Ofício Circular nº.
W1/ST do Deputado Silvio Torres, informando sobre aprovação de projeto de sua autoria

mitindo vereadores advogados e membros de Mesas Diretoras possam continuar a exercer sua
fissão sem impedimento. “Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs.

eadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entradaas seguintes indicações: nº, 229, do vereador Jair
Dalfré, solicitandoprovidênciaspara contenção de fluxo d'água na Vila Barbosa; nº. 230/2001,
mesmo, solicitando retirada de árvore na Vila Barbosa; nº. 231, do mesmo, solicitando
vidênciaspara ronda mais ostensivano Pátio da Fepasa; nº. 232, do mesmo, solicitando abertura
horário mais cedo do portão do Centro de Saúde da rua Toledo Barros; nº. 233, do mesmo

eador, solicitando fiscalização com relação a propaganda feita por alto-falantes. nº 234, do
dor Reginaldo Martins da Silva, solicitando estudos para implantação de classes de ensino

letivo para atender bairros da região norte da cidade. nº. 235, do mesmo, solicitandofornecimento
miformes e equipamentosde segurança aos funcionáriosque trabalhamno serviçopúblico de lixo

bras. nº. 236/2001, do mesmo, solicitando que sejam colocadas em prática leis que criaram
nselhos do Meio Ambiente e SegurançaPública; nº. 237/2001, do mesmo, solicitandoprovidências
a conter refluxo de esgoto próximo à passarela do Jardim Cordeiro; nº. 238/2001, do vereador
los AparecidoBarbosa, solicitando providências para coibirfurto de fios telefônicos no Distrito
ustrial “Alcides Fantussi”. nº 239/2001, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, solicitando

ação de bebedourona recepção do Paço Municipal. nº. 240/2001, do vereador CarlosAparecido
sa, solicitando gestõesjunto ao DER para realização de “operação tapa-buracos” em toda a

ensão da Rodovia “Constante Peruchi” — SP-316. nº, 241/2001, do vereador ReginaldoMartins da
Ja, solicitando colocação de placas de denominação em praça e no Distrito Industrial T. nº.
2/2001, do vereador SebastiãoPereira Dutra, solicitando urbanização da área verde situada entre
Rua Antonio Beraldo e a Avenida Marginal, no Jardim Primavera. nº 243/2001, do mesmo,
icitando correção no asfalto da rua Flamínio Levy, esquina da rua Mario Boldrini. nº. 244/2001,
mesmo, solicitando que sejam distribuídaspelos profissionais da área de construção as obras da
feitura Municipal. nº. 245/2001, do vereador Reginaldo Martins da Silva, solicitando poda das
has dos coqueiros da Avenida Presidente Vargas. nº. 246/01, do vereador Cristiano, solicitando
didaspara a EstradaMunicipal “João Peruchi”. nº 247/2001, do vereador Reginaldo, solicitando,
peza urgente no Pátio da Estação. nº. 248/2001, do mesmo, solicitando projetos e estudos par

ção de uma passarela entre a rua Siqueira Campos e a Avenida da Saudade. nº. 249/2001, do
eador Luiz Carlos da Silva, solicitando estudos e projetos pelo setor de obras para criação de

aço esportivo na área do antigo zoológico. Foram apresentados os seguintes requerimentos: nº. .

2001, do vereador Jair Aparecido Dalfré, solicitando cópia da autorização e responsabili
Te estacionamento de veículos particulares na “caixa d'água” da Avenida da Saudade nº
2001, do vereador Sebastião Pereira Dutra, solicitando cópias das notas de prestação de serviços,
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nte e verso) das firmas “Pav-Terra ” e “Romeu Francisco Dias-ME”. nº. 45/2001, do vereador
Carlos da Silva, solicitando ofício à Telefônica sobre roubo de cabos. nº. 46/2001, do vereador

» Carlos da Silva, solicitando informações sobre pedágio da Rodovia SPV-17. nº. 47/2001, do
solicitando informações à PrefeituraMunicipal e Secretaria de Transportes de Limeira. “As

Ôes e os requerimentos serão encaminhadasao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário
do às indicações e requerimentos verbais, diversos vereadoressolicitaram envio de ofíciospela

sidência. Em Explicação Pessoal falaram os seguintes vereadores: Sérgio Balthazar comentou
re indicação do vereador Sebastião Dutra para que as obras executadas pela Prefeitura não
mem com as mesmas pessoas; falou sobre requerimento de gastos com aluguel, solicitando à
ministração municipal que pense em colocar as repartições municipais em prédiospróprios. Foi
mieado pelo vereador Cristiano, que comentou que a Prefeitura tem intenção de colocar todos os
artamentos como foi feito com a Engenharia. Carlos Barbosa comentou sobre a discussão do
mento salarial, dizendo que o Prefeito evitou uma situaçãopiorpara mais de cingiientafamílias, ao
“demitir funcionários cujas admissões foram declaradas ilegais pelo Tribunal de Contas, com

erência ao ano de 1996; apresentoucópia de ofício enviado ao Tribunal sobre as medidasadotadas
âmbito da Prefeitura, elogiou o trábalho e-gonstrução do aterro sanitário e diz não proceder
tivos do requerimento do vereádor Luiz Carlos=sobre construção de pedágio no território do
unicípio. Ninguém mais fazendo use-da palavra, e ada mais havendo a ser deliberado, o Sr.

que se lavrasse Axespectiva ata para constar dos trabalhos   
 

gislativos.

À SILVA

iÁAUVE
SINHA ANGIÉDICA-GÓMESDE SOUZA LUIZ CARLOSDASILVA ——
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